АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	_2022 г.	№
г. Калининград		

Об отмене постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 25.03.2013 № 334 «Об утверждении Порядка осуществления сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа «Город Калининград»

В соответствии с пунктом 4 статьи 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (в редакции от 02.07.2021 № 356-ФЗ), частью 9 статьи 10 Федерального закона от 23.11.2009 261-ФЗ «Об энергосбережении И о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Федерации» 11.06.2021 Российской (B редакции otoprotection TПостановлением Правительства РФ от 28.12.2020 № 2314 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в устройств, электрических осветительных ламп, ненадлежащие накопление, использование, обезвреживание, транспортирование размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», постановл яет:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.03.2013 № 334 «Об утверждении Порядка осуществления сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа «Город Калининград».
- 1.2. Постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 18.05.2017 № 723 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.03.2013 № 334 «Об утверждении Порядка осуществления сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа «Город Калининград».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин»

и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета городского хозяйства и строительства администрации городского округа «Город Калининград» Запивалова А.И.

Глава администрации

Е.И. Дятлова